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PROF: TURMA:

NOME:

Leia:
“Muito além do jardim”

Chance (Peter Sellers), um homem ingénuo, passa toda a sua vida de
um jardim e televisdo, seu unico contato com o mundo. Ele nunca entrou em um carro,
ndo sabe ler ou escrever, ndo tem carteira de identidade, resumindo: ndo existe oficialmente.
Quando seu patrao morre, € obrigado a deixar a casa em que sempre viveu e, acidentalmente, é
atropelado pelo automoével de Benjamin Rand (Melvyn Douglas), um grande magnata que se
torna seu amigo e chega a apresenta-lo ao Presidente (Jack Warden). Curiosamente, tudo dito
por Chance ou até mesmo o seu siléncio é considerado genial. Paralelamente a saude de
Benjamin esta critica e Eve Rand (Shirley MacLaine), sua esposa, se apaixona por Chance.

Disponivel em: <http://www.adorocinema.com/filmes/fiime-2818/>.

Questao 1 - Identifique o trecho que apresenta um verbo na forma nominal:
() “..]um grande magnata que se torna seu amigo [...]”

( x ) “Curiosamente, tudo dito por Chance [...]”

( )“...] sua esposa, se apaixona por Chance.”

Questao 2 — Complete os espacos com os verbos “cuidar” e “ver” no gerundio respectivamente:

“‘Chance (Peter Sellers), um homem ingénuo, passa toda a sua vida de um jardim e
televiséo [...]"

Questao 3 — Sublinhe os verbos no infinitivo neste periodo do texto:

“Ele nunca entrou em um carro, ndo sabe ou , ndo tem carteira de identidade,
resumindo: ndo existe oficialmente.”

Questao 4 - Os verbos no infinitivo sublinhados anteriormente exprimem:
( x ) acoes.

() estados.

( ) caracteristicas.

Questao 5 — No segmento “[...] acidentalmente, € atropelado pelo automével de Benjamin Rand
[...]”, o participio indica o uso da voz verbal:

() ativa.

) passiva.

) reflexiva.
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